

Каз. ССР.

Вырезка из газеты

ПРАВДА Южн. КАЗАХСТАНА

от 18 МАЯ 41 г.

Чимкент

Газета №

ЧТО МЫ ПОКАЖЕМ В ЧИМКЕНТЕ

16 мая вечерним поездом в Чимкент прибыли из Джамбула артисты Казахского Государственного оперного театра. В числе их — народная артистка Союза ССР орденоносца Куляш Байсента, народные артисты Казахстана орденоносцы Канабек Байсентов, Урня Турдукулова, заслуженные артисты Казахстана Курмангалиев, Лифанова.

В беседе с нашим корреспондентом, художественный руководитель театра народный артист Казахстана, орденоносца Байсентов рассказал:

Наша поездка по областным центрам имеет огромное значение не только для наших зрителей, которые будут иметь возможность увидеть на сцене замечательнейшие произведения казахского искусства. Эта поездка имеет большое значение и для коллектива театра, давая возможность общения с самыми широкими массами населения Казахстана. Как режиссер, я должен сказать, что артисты, чувствуя, что они играют для зрителя, который в большинстве своем видит наш театр впервые, играют с особым подъемом.

Наши выступления в г. Джамбуле прошли хорошо, несмотря на то, что состав у нас здесь не полный и с собою мы имеем только ту часть декораций, которая удобна для перевозки. Это дает мне уверенность, что и зрителям Чимкента мы покажем вполне полноценные спектакли.

Что же мы покажем? Прежде всего будет показана опера «Аймая-Шолпан», затем «Ер-таргын», «Жалбыр» и, наконец, «Кыз-Жибек». Некоторые из них мы повторим. Очень жалею, что мы не сможем показать «Алтым-астык» («Золотое зерно»), но дать ее мы в таком составе не имеем возможности.

Для того, чтобы оперы были понятны и русскому зрителю мы имеем отпечатанные на русском языке пояснения содержания каждой из этих вещей.

Пробудем мы в Чимкенте, примерно 7-8 дней, после чего выедем в Актобинск, Уральск, Гурьев.